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IV МІЖНАРОДНИЙ СИМПОЗІУМ “МОРФОГЕНЕЗ ОРГАНІВ  

І ТКАНИН ПІД ВПЛИВОМ ЕКЗОГЕННИХ ФАКТОРІВ”,  

ПРИСВЯЧЕНИЙ 140-РІЧЧЮ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ЗАСНОВНИКА 

КРИМСЬКОЇ МОРФОЛОГІЧНОЇ ШКОЛИ ПРОФЕСОРА Р.І. ГЕЛЬВІГА 

(Сімферополь – Алушта, 21-23 травня 2013 р.) 
 
У роботі проведеного в період з 21 по 23 травня 

2013 року IV Всеукраїнського симпозіуму з уча-

стю міжнародних спеціалістів “Морфогенез ор-

ганів і тканин під впливом екзогенних факторів”, 

присвяченого 140-річчю від дня народження за-

сновника Кримської морфологічної школи про-

фесора Р.І. Гельвіга, що проходив на базі ДУ 

“Кримський державний медичний університет 

ім. С.І. Георгієвського” (м. Сімферополь) і куро-

ртного комплексу “Золотий колос” (м. Алушта), 

взяли участь більше 120 науковців у галузі ана-

томії, гістології, топографічної анатомії та екс-

периментальної морфології. Географія учасників 

симпозіуму охоплювала 15 університетських 

міст України, а також морфологів з Росії, Мол-

дови та Ізраїлю. 

У рамках симпозіуму, згідно програми, було 

проведено заплановані пленарне засідання і засі-

дання по секціях, на яких заслухано та обговоре-

но більше 50 доповідей, які були присвячені ак-

туальним питанням екологічної, експеримента-

льної та клінічної морфології. На пленарному за-

сіданні професором Пикалюком В.С. була пред-

ставлена доповідь “Р.І. Гельвіг – основополож-

ник Кримської школи морфологів”, в якому були 

викладені основні біографічні дані Романа Іва-

новича Гельвіга та проведений аналіз його неза-

перечного внеску в створення Таврійського кла-

сичного університету і науки в Криму. Будучи 

вибраним в 1918 році на посаду першого ректо-

ра, Роман Іванович Гельвіг узяв на себе величез-

ну організаторську роботу із створення матеріа-

льної бази, наукової бібліотеки, організації на-

вчально-методичного процесу, зробив вагомий 

внесок у морфологічну науку, опублікувавши 

більше 100 праць стосовно артросиндесмології  

та варіантної анатомії судин і нервів. 

За підсумками засідання по закриттю сим-

позіуму учасниками конференції було запропо-

новано: 

1. Для увіковічнення пам'яті проф. Романа 

Івановича Гельвіга звернутися до ректорату 

Таврійського Національного Університету 

ім. В.І. Вернадського із пропозицією встановити
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меморіальну дошку і присвоїти ім'я Р.І. Гельвіга 

навчальному корпусу, розташованому по вул. 

Студентській; 

2. Відновлюючи історичну справедливість, 

враховуючи факт наявності в 20-х роках у м. 

Сімферополь площі имені Р.І. Гельвіга, виступи-

ти спільно з керівництвом Таврійського Націо-

нального Університету ім. В.І. Вернадського зі 

зверненням до міської Ради м. Сімферополя з 

пропозицією перейменування вул. Студентської 

(або однієї з прилеглих вулиць) на честь проф. 

Гельвіга Р.І. 

3. Розвиваючи дослідження проф. Р.І. Гель-

віга, активізувати наукову роботу в пріоритетних 

напрямах морфології з активним залученням до 

співпраці фахівців з країн СНД і далекого зару-

біжжя.  

 

 

Пикалюк В.С., Крівенцов М.А. 

 

 

 


